
 

 育休はどのくらいの期間取得したらよいか（妻について） 

 

 

 

※「夫婦共に働く家庭では、育休はどちらが取得した方がよいか」で、「夫のみ」、「妻のみ」、「同

時期に取得した方がよい」、「交互に取得した方がよい」と回答した1,368人より回答。 

 

出典：令和２年度県民ニーズ調査結果(第１回課題調査)  (神奈川県情報公開広聴課) 
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育休はどのくらいの期間取得したらよいか（妻について）－地域別、性・年代別

  

ｎ

全 体 (1,368)

【地　域　別】

横 浜 ( 533)

川 崎 ( 189)

相 模 原 ( 88)

横須賀三浦 ( 114)

県 央 ( 162)

湘 南 ( 203)

県 西 ( 39)

【性・年代別】

男 性 ( 576)

女 性 ( 735)

男性18～29歳 ( 33)

　　30歳代 ( 75)

　　40歳代 ( 122)

　　50歳代 ( 136)

　　60歳代 ( 118)

　　70～74歳 ( 52)

　　75歳以上 ( 40)

女性18～29歳 ( 57)

　　30歳代 ( 120)

　　40歳代 ( 181)

　　50歳代 ( 171)

　　60歳代 ( 106)

　　70～74歳 ( 57)

　　75歳以上 ( 43)
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育休はどのくらいの期間取得したらよいか（夫について） 
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育休はどのくらいの期間取得したらよいか（夫について）－地域別、性・年代別 

 

ｎ

全 体 (1,368)

【地　域　別】

横 浜 ( 533)

川 崎 ( 189)

相 模 原 ( 88)

横須賀三浦 ( 114)

県 央 ( 162)

湘 南 ( 203)

県 西 ( 39)

【性・年代別】

男 性 ( 576)

女 性 ( 735)

男性18～29歳 ( 33)

　　30歳代 ( 75)

　　40歳代 ( 122)

　　50歳代 ( 136)

　　60歳代 ( 118)

　　70～74歳 ( 52)

　　75歳以上 ( 40)

女性18～29歳 ( 57)

　　30歳代 ( 120)

　　40歳代 ( 181)

　　50歳代 ( 171)

　　60歳代 ( 106)

　　70～74歳 ( 57)

　　75歳以上 ( 43)
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